

# 威海这么美，不想去看看么？

本报推出五一出游攻略，“玩家”们看过来吧！

几周前，一封史上最美辞职信“世界那么大，我想去看看”语惊四座。咱没人家的情怀，也没那么多时间和金钱去看全世界，但威海咱总可以看个遍吧？旅行的意义，又何必非得走遍千山万水，绕过大半个地球去追寻呢！美景，就在威海，就在脚下。

▶海驴岛油菜花也挺美，还配着鸥鹭。

(资料片)记者 王震 摄



本报记者 冯琳

## ◆ 虽没内蒙古“套马杆” 咱也能过把骑马瘾

记者本人做梦都想到内蒙古大草原骑马，把歌曲《套马杆》里每句歌词都实现。可是五一假期太短了……没办法，现实的困难总能拍碎我们

的梦想。那实在想骑马怎么办？还是到威海震琳体育公园过把瘾吧！

震琳体育休闲公园总面积600余亩，内设彩弹射击场、拓展

基地、跑马场、鹿苑、垂钓池、滑索、狩猎和防空洞等，是集观光、娱乐、休闲、餐饮于一体的旅游度假胜地。

价格：骑马每人每小时100

元或每人每圈20元。

地址：环翠区羊亭镇牛角沟工业园北临。

自驾线路：威海市区—青岛路—珠海路。

## ◆ 贵州杜鹃最有名 你知道咱威海也有吗

贵州的百里杜鹃风景名胜区享誉全球。可是，贵州太远了，路费太贵了……如果您此刻的想法和我一样，那咱还是去看看威海的杜鹃园吧。恩特千亩杜鹃观光园五一期间恰好有杜鹃花展，带上亲朋好友去围观吧。

恩特千亩杜鹃观光园从

韩国、日本等引进耐寒杜鹃培育、改良试种。在中、日、韩三国园林花木专家的共同努力下，经过8年的开发，培育出了适宜在北方绿化工程上使用的四个新品种。

目前坐落于桥头镇的威海恩特花木公司杜鹃园已有8年苗木2万株、6-7年5万株、3

-4年10万株、2年苗40万株，新繁植小苗400万株。

特色：4月下旬至5月上旬是杜鹃赏花期，所以五一去正好。五一期间千亩杜鹃开放80%，是最适合赏花的时段；摄影易出佳作。

价格：门票成人30元/人，儿童、学生及60周岁以上

老人免费（学生需持学生证，老人持身份证）。

另购杜鹃花价格根据植株不同价格不等。

地址：经济技术开发区桥头镇桥头村西。

自驾线路：市区—经区—桥头镇—威海市第三中学西500米。

## ◆ 赏油菜花一定非去婺源？你把海驴岛放在哪

海驴岛当然主打的不是油菜花，不过，如果一个地方又有油菜花，又有鸥鹭，又能走盘山小径，又是摄影胜地，那你去一趟不就赚了吗。

海驴岛风景区，位于山东省

荣成，距成山头2海里处，海驴岛被千万年来不知疲倦的海浪冲刷雕蚀得危峰兀立、怪石嶙峋，与起落的海潮、连天的波涛、精灵似的鸥鹭共同构成风景独特的海岛风光，令人遐思不断、流

连忘返。“海外有仙山，山在虚无缥渺间”！乘船登岛，到海驴岛上寻找悠久的神话传说，一览情趣盎然的海岛风光吧。岛上建有游客观鸟台、钓鱼台、穿山隧道、盘山小径、听涛轩。岛上长有成片

的芙蓉丛、芦苇、野枣树，白鸟红花相映成趣。

价格：景区门票100元/人次

自驾线路：威海市区—302省道—环形路—成山头（荣成市成山镇）—海驴岛

## ◆ 青岛有方特和海洋世界 威海也能满足你

青岛方特梦幻王国开园后，青岛成了亲子游乐园。不过，如果您五一期间时间紧张，到威海本地的海洋馆和游乐场玩玩也是极好的。

海驴岛风景区，位于山东省

华夏城景区就是这样一家集两者为一体的景区，既有海洋馆又有游乐场。

而且五一期间恰逢欢乐华夏小游乐场将开业。

欢乐华夏小游乐场有海盗船、桑巴气球、转转杯、碰碰车、鲨鱼岛等娱乐设施，为亲子游、家庭游提供了绝佳的游玩场所。

价格：华夏城景区+海洋馆+走向未来战争馆联票160元/人次，儿童有优惠。

公交线路：11路、35路公交车

## ◆ 走遍四海，还是威海。到威海看海吧！

五一期间的海水浴场，不见夏天时熙熙攘攘的人群以及密密麻麻的商贩，听不到嘈杂欢笑的声音。但这时的海彷彿刚苏醒，去玩是正好的。

虽然如今沙滩上人并不

多，但是仍可见三三两两的人群坐在海边，吹着海风，聊几句话，也有人聊一会儿呷口啤酒；坐一会儿起来沿海边走走，或者朝大海喊话，发泄一下心情。也有情侣在沙滩上写

下大大的“我爱你”字样。虽然海水温度偏低，五一期间下水游泳有点勉强，但是脱下鞋踏个浪也是不错的选择。

海水浴场：门票免费

样姐姐》不都播的火热吗？就给这种旅游叫做“假装我们在旅游”。

关于“穷游”，我也只能帮到这了。您要是还想省，那我只能说，您也别太抠了。祝大家五一玩High。

## 记者说：“穷游”也要游 没钱也任性

都说“有钱就是任性”，可是谁说任性是有钱人的专利，如果规划好了，没钱咱也能任性旅游。

五一期间，不少免费景点可以蹭，蹭不？想穷游看过来：1.威海环翠楼 2.威海民俗文化村 3.威海宽仁院 4.威海广福寺 5.四眼楼 6.林海公园 7.国

际海水浴场 8.葡萄滩海水浴场 9.文登学公园 10.威海垛顶山公园 11.威海正棋山 12.海源公园 13.威海锥山……

除此之外，还有什么办法能不花门票就享受旅游乐趣呢？好吧，我今天也是拼了，再帮您想两条：

A.各公园野餐：威海公园、

海港公园、幸福公园、海上公园……铺块布，摆上零食，放点音乐或者不放（就是任性），一家人或亲朋好友们一个下午的美好时光就打发了，多好啊，真不花钱（你自己吃的不算）。

B.实在不想花钱旅游，五一假期就坐在家里看旅游类真人秀吧。近期《花儿与少年》及《花

## 威海和仁川进行经济谈判

本报威海4月23日讯（记者 冯琳 通讯员 曲波）4月23日至25日，仁川自由经济区厅计划本部本部长边周荣率领代表团到威海访问。期间，威海与仁川自由经济区开展了中韩自贸区地方经济合作第二轮谈判。

谈判上，威海与仁川自由经济区重点在旅游、医疗养老、双边投资、跨境电商、口岸互联互通、产业合作等领域展开讨论，取得了重要成果。

此次谈判是中韩双方完成中韩自贸协定全部文本的草签后，威海与仁川自由经济区的第二轮地方经济合作谈判。2月25日，中韩自贸协定创新引入地方经济合作条款，明确将中国威海市和韩国仁川自由经济区作为地方经济合作示范区。两地可以在贸易、投资、服务、产业合作等领域实施探索和合作。3月25日，威海与仁川自由经济区在韩国举行了第一轮地方经济合作谈判。双方签署加强地方经济合作备忘录，将加强在服务、贸易、投资、产业、通关、旅游、电子商务等领域的合作，共同打造中韩自贸区地方经济合作典范。4月24日的第二轮谈判后，双方就关心的领域，在今后的谈判中继续开展磋商。

## 商贸企业可申请信用打分评级

本报4月28日讯（记者 冯琳 通讯员 刘双梅）近日，威海市商务局加强推进信用等级评定工作，对商贸流通领域企业开展商务信用评估、信用认证和等级评价，给予不同企业A、AA、AAA信用等级。去年已通过信用认证的企业达到条件可以申请信用评级。

此次威海市商务局开展信用等级评定工作以建立健全第三方机构主导的企业专业信用评价机制为支撑，推动在批发零售、住宿餐饮、商场超市、家政服务、汽车流通、拍卖典当、药品流通、电子商务、再生资源回收等商贸流通领域，开展商务信用评估、信用认证和等级评价，给予不同企业A、AA、AAA信用等级，帮助企业有效识别和防范信用交易风险。想申请的企业可在各区市商务主管部门的指导下，按照信用认定和信用等级评定要求，填报相关材料，完成申请。

此外，威海市商务局还将在全市商贸流通领域继续开展“诚信经营示范单位”创建活动，树立一批守法诚信、管理科学、服务周到、消费者满意、工商关系和谐，主动承担社会责任、不断开拓创新诚信经营示范单位，促进行业健康发展。

日前，荣成市国税局结合个体现收征管实际，从加强个体税收档案管理工作入手，开发利用“个体档案管理小助手”软件，为加强全市个体税收管理提供了有力支撑。

“个体档案管理小助手”包含A、B、C三个档案大类及基础维护、定额统计两个应用模块。（肖华强）

在第二十四个全国税收宣传月到来之际，荣成市国税局组织部分税务人员深入市内重要商场、超市，向纳税人发放税收政策资料，宣传最新优惠政策，解答纳税人的涉税问题，收到了良好成效。（刘恒涛）

记者 冯琳